

## Весна!

Наступила долгожданная весна – замечательное время года! Пробуждается природа после долгой зимы. С каждым днём ярче светит солнышко. Хотя, зима ещё не совсем распрощалась, ещё может быть и снег, и мороз и ночи совсем холодные, но всё равно, уже ждётся тепла. Сквозь прошлогоднюю листву пробивается зелёная травка, звонче поют птицы, наливаются почки на деревьях. Совсем скоро природа поменяет свой серый наряд на яркий.

Дорогие друзья! Пусть тепло и светло будет у вас на душе и в сердце, а весна принесет отличное настроение и положительный заряд на будущее. Пусть вдохновение не покидает вас.

Весна зазвенела весёлою трелью,  
Зверей пробуждает своею капелью,  
Вот первый листок на деревьях проснулся  
И тёплому солнышку он улыбнулся.  
Все рады кругом пробудиться от сна,  
Ведь в гости уже к нам стучится весна!  
С весной вас, дорогие друзья!

В этом выпуске:

<i>Весна</i>	<b>1</b>
<i>«Сделай свой выбор»</i>	<b>2</b>
<i>Безопасный интернет. Что мы знаем о нём?</i>	<b>2</b>
<i>Отряд ЮИД</i>	<b>3</b>
<i>Акция РДШ «Весенний портрет мамы»</i>	<b>3</b>
<i>День Счастья!</i>	<b>4</b>
<i>День счастья (продолжение)</i>	<b>5</b>





## «Сделай свой выбор»

Проблема выбора профессии стоит перед старшеклассниками всегда, а сейчас она становится особо актуальной в связи с изменениями, происходящими в нашем обществе. О множестве новых профессий школьники имеют мало информации, да и традиционные профессии претерпевают существенные изменения. 12 марта 2020 года в МБОУ Троицкая СОШ педагогом-психологом И.В.Пескишевой и социальным педагогом Ю.П.Сияновой был прове-

ден профориентационный урок «Сделай свой выбор!». Цель этого урока - сформировать ответственное отношение у обучающихся к выбору профессии, получить информацию о мире профессий и их особенностях. На уроке ребята определили, какие факторы влияют на выбор профессии, узнали о новых и интересных профессиях. А также прошли тест по классификации А.Климовой и узнали, какой тип профессии им подходит.



## Безопасный интернет. Что мы знаем о нём?

В рамках дня «Безопасного интернета» 10 марта 2020 года педагогом-психологом Пескишевой И.В. и социальным педагогом Сияновой Ю.П. для обучающихся 4 классов была проведена квест-игра на тему «Безопасный интернет. Что мы знаем о нём?». В игровой форме было показано, какие опасности могут встречаться при работе в сети Интернет, рассказано о сетевом взаимодействии и об этикете, о защите прав детей. Ребята узнали, как безопасно общаться в социальных сетях, пользоваться полезными интернет - ресурсами для учебы, не попадаясь на уловки мошенников. В конце игры ребята нарисовали плюсы и минусы интернета, получили памятки, где прописаны основные правила безопасности школьников в интернете.





## Акция РДШ «Весенний портрет мамы»

МБОУ Троицкая СОШ активно принимает участие в проекте РДШ "Дни единых действий", в рамках которого взрослым и детям предлагаются различные акции. Так в начале марта проводилась Всероссийская акция, посвящённая Международному женскому дню! Ее участниками от нашей школы стали учащиеся 3 "А" класса (классный руководитель - Мельчакова Г.М.) и учащаяся 7 "Б" класса, - Федоришина Дарья.

Все они предоставили весенние портреты любимых мам, которые были размещены в сети ВК.



## Отряд ЮИД



13 марта 2020г. в преддверии весенних каникул отряд ЮИД «СВЕТОФОРЧИК» и руководитель кружка Соседкина О.С. провели для обучающихся МБОУ Троицкая СОШ акцию «Дорожные знаки – друзья пешехода». Юные инспектора напомнили ребятам основные правила дорожного движения. ЮИДовцы разыграли перед зрителями сценку, в которой обратили внимание школьников на важность следования значению дорожных знаков.



Ребята наперегонки отгадывали загадки, а первоклассники получили на память правила в картинках.





20 марта отмечается международный день СЧАСТЬЯ. Это один из самых светлых и добрых праздников, день улыбок, прекрасного настроения и веры в самое лучшее, доброе, позитивное!

Отмечается праздник по инициативе Генеральной ассамблеи ООН. Члены организации предложили отмечать этот праздник в день весеннего равноденствия, когда на Земле день и ночь практически равны. Тем самым, учредители праздника подчеркнули, что все люди планеты имеют равные права на счастье.

Учащиеся и педагоги МБОУ Троицкая СОШ с радостью присоединились к Всероссийской акции РДШ, посвященной Дню Счастья.

В этот день ребята 1-4 классов принесли свои рисунки на тему "Счастье - это..." и поделились с друзьями своими рассуждениями о счастье. Конечно же, ответы были разнообразны и интересны:

Счастье - это мир на земле, моя жизнь, семья, мама, друзья, любимые питомцы, праздники, весна, улыбка, танцы, радостное настроение, и иногда даже просто хорошая оценка. Но особенное счастье в том, что **МЫ ВМЕСТЕ** и **ЕДИНЫ!** Кстати, вспомнить об этом и ощутить с полной силой нам помогает участие в Днях единых действий РДШ: с

осени 2019 года наши учащиеся, педагоги и родители активно принимают участие во Всероссийских акциях, посвященных различным памятным событиям и праздникам "День матери", "Всемирный день борьбы со СПИД", "День неизвестного солдата", "День Героев Отечества", "День Конституции РФ", "День книгодарения", "День защитника отечества", "Международный женский день", "День счастья".

Также, учащиеся поздравляли окружающих с праздником, желали счастья и дарили эмблемы в виде солнышка. Ведь, в рамках исследований по направлениям психологии восприятия цвета "желтый цвет является стимулятором умственной деятельности, повышает концентрацию внимания, подходит для лучшего восприятия информации, обучения, создания уюта и ассоциируется с счастьем.

Именно поэтому, в этот день всем детям было предложено надеть одежды с элементами цитрусового цвета (желтый или оранжевый).

Учащиеся 5-11 классов были приглашены активистами РДШ для участия во флешмобе на песню Анет Сай "Вызывай счастье". Выражаем благодарность всем участникам и организаторам данной акции в нашей школе.







Над выпуском работали: участники объединения «Пресс-центр».

Дизайн выпуска: Черепанова Александра. Руководитель объединения: Васильева И.И.

Учредитель: МБОУ Троицкая СОШ, Ростовская область, Неклиновский район,  
с.Троицкое, ул.Ленина, 74, Тел. 56-1-49, <http://troitzkoe-ts.ch.ucoz.ru/>, E-mail: [tsch74@mail.ru](mailto:tsch74@mail.ru)